
LETTI&CO
NIGHT COLLECTION



2 1

NIGHT COLLECTION
Letti e contenitori ı Beds and storage units ı Lits et meubles

SMA definisce la nuova collezione per una zona notte contemporanea e all’insegna della libertà di 

abbinamenti. Proposte d’arredo che raccontano di personalità e stili differenti ma tutti caratterizzati 

dalla grande sensibilità per il tratto creativo e dalla preziosità dei materiali utilizzati. Design e sentimento, 

emozioni visive e tattili. I letti e i contenitori SMA arredano gli spazi con originalità e stile. 

SMA has created the new collection for contemporary bedrooms, featuring a choice of combinations. 

These furnishing ideas express different personalities and styles but are all characterized by a great 

sensitivity for the creative and fine materials used. Design and charm, visual and tactile emotions. 

SMA beds and storage units furnish space with originality and style.

SMA définit sa nouvelle collection pour une chambre à coucher contemporaine et sous le signe d’une 

grande liberté d’agencement. Des propositions d’ameublement qui racontent des personnalités et des 

styles différents, mais tous caractérisés par une grande sensibilité créative et par l’excellente qualité des 

matériaux utilisés. Design et sentiment, émotions visuelles et tactiles. Les lits et les meubles SMA permettent 

d’agencer les espaces avec originalité et style.
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Un’ampia varietà di proposte, essenze di pregio, colori attuali e cura artigianale dei dettagli. 

SMA interpreta la notte con una collezione di grande qualità e impatto estetico.

A wide variety of solutions, fine wood finishes, contemporary colours and superbly crafted details.

SMA creates bedrooms with a collection featuring high quality and aesthetic appeal.

Une grande variété de propositions, des essences de bois de qualité, des coloris tendance et un soin 

du détail réalisé avec un art artisanal. SMA interprète la chambre à coucher en offrant une collection 

de grande qualité et avec un fort impact esthétique.
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C’è una strada che SMA ha imboccato da tempo. Un percorso fatto di distintività del segno, di cura dei 

dettagli, di raffinatezza e funzionalità. Il nostro desiderio è di dare emozione. Perché non si vive soltanto 

di razionalità. 

A long time ago, SMA set out along a path characterised by distinct appeal, attention to details, 

refinement and functionality. Our desire is to stir emotions because we do not only live by rationality. 

Voilà longtemps que SMA suit un même chemin. Un parcours fait de distinction, de soin du détail, de 

raffinement et de fonctionnalité. Notre souhait est avant tout d’émouvoir. Parce que l’on ne vit pas que 

de rationalité.

IL MONDO SMA
Qualità e originalità ı Quality and originality ı Qualité et originalité

100% real wood
La materia prima che trattiamo è ancestrale come solo il vero legno sa essere. 

Uniamo la nostra esperienza e sensibilità artigianale ad una tecnologia attenta all’ambiente. 

In SMA tutto è rigorosamente, anzi orgogliosamente, italiano.

The raw material we use is ancestral, like only genuine wood can be.

We combine our experience and sensitive craftsmanship with eco-friendly technology. 

At SMA everything is strictly, or rather proudly, Italian.

La matière première que nous traitons est ancestrale comme seul le bois sait l’être.

Nous unissons notre expérience et notre sensitbilité artisanale à une technologie respectueuse 

de l’environnement. Chez SMA, tout est rigoureusement, et même orgueilleusement, italien.



6 7

ABBRACCIO
INNOVATIVE IDEAS
Grande attenzione per il continuo evolversi della 

zona notte con il letto Abbraccio, che consente 

massima libertà di utilizzo grazie alla possibilità 

di reclinare la testata.

Special focus is on the continuous evolution 

of the bedroom. The Abbraccio bed allows 

maximum freedom of use with its reclining 

headboard.

La grande attention accordée à l’évolution 

continuelle de la chambre à coucher se voit dans 

le lit Abbraccio dont la possibilité d’incliner la 

tête de lit permet une grande liberté d’utilisation.

ABBRACCIO letto imbottito / upholstered bed / lits rembourré

ABBRACCIO contenitori / storage units / meubles
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NIGHT
Letto ABBRACCIO ecopelle grigio chiaro, contenitori ABBRACCIO frassino cognac

real 
wood
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Il particolare meccanismo di Abbraccio consente di 

reclinare e adattare la testata per un ottimo confort se 

si desidera leggere o lavorare a letto.

With its special device, Abbraccio allows you to recline 

and adapt the headboard for maximum comfort if you 

want to read or work in bed.

Le mécanisme particulier du modèle Abbraccio permet 

d’incliner et de régler la tête de lit en offrant un confort 

maximal à ceux qui souhaitent lire ou travailler au lit.

Letto Abbraccio in ecopelle grigio 

chiaro (ring ABB), abbinato ai comodini 

Abbraccio in essenza frassino cognac. 

Abbraccio bed in grigio chiaro eco-leather 

(ABB bedframe), combined with Abbraccio 

bedside units in cognac ash wood finish. 

Lit Abbraccio en éco-cuir Grigio chiaro 

(structure de lit ABB) associé aux chevets 

Abbraccio en essence frêne Cognac.

LETTO ABBRACCIO
CONTENITORI ABBRACCIO RING ABB/B  RING ABB/P 

DISPONIBILE ANCHE CON CONTENITORE / ALSO AVAILABLE WITH A STORAGE UNIT /  EXISTE ÉGALEMENT AVEC COFFRE
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SEE TECHNICAL DATA 
ON PAGE 154

CONTENITORI ABBRACCIO

Comò e comodini Abbraccio in essenza frassino cognac, 

lavorazione del frontale a doppio guscio e maniglia in massello.

Abbraccio dresser and bedside units in cognac ash wood finish, 

front with double moulding and solid wood handle.  

Commode et chevets Abbraccio en essence frêne Cognac. 

Réalisation de la façade avec une double courbure et poignée 

en bois massif.

real 
wood
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ESPRIT  
HARMONY&SOFTNESS
La testata del letto Esprit è lavorato con 

la tecnica della trapuntatura, reinterpretazione 

moderna di un segno classico di qualità.

The headboard of the Esprit bed features the 

quilting technique, the modern reinterpretation 

of a classic mark of quality.

La tête de lit Esprit est travaillée selon la 

technique du matelassage, une réinterprétation 

moderne d’un signe classique de qualité.

ESPRIT letto imbottito / upholstered bed / lits rembourré

ESPRIT contenitori / storage units  / meubles



16 17Letto ESPRIT ecopelle tortora, contenitori ESPRIT basic wood grigio
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Letto Esprit in ecopelle tortora (ring ES), 

comodini e comò Esprit nella versione otto 

cassetti interni (L.153) in Basic Wood grigio 

con maniglia cuoio testa di moro.

Esprit bed in tortora eco-leather (ES bedframe), 

Esprit bedside units and dresser with 8 drawers 

(W.153) in grigio Basic Wood with testa di 

moro hide handle. 

Lit Esprit en éco-cuir Tortora (structure de lit ES), 

chevets et commode Esprit à huit tiroirs intérieurs 

(L.153) en Basic Wood grigio avec poignée 

 en cuir Testa di moro.

CONTENITORI ESPRIT RING ES/B  RING ES/P 

LETTO ESPRIT
DISPONIBILE ANCHE CON CONTENITORE / ALSO AVAILABLE WITH A STORAGE UNIT /  EXISTE ÉGALEMENT AVEC COFFRE



20 21Letto ESPRIT ecopelle bianco, contenitori ESPRIT frassino wengè

Letto Esprit in ecopelle bianco (ring ES), 

comodini e comò Esprit nella versione otto 

cassetti interni (L.153) in frassino wengè con 

maniglia cuoio testa di moro.

Esprit bed in bianco eco-leather (ES bedframe), 

Esprit bedside units and dresser with 8 drawers 

(W.153) in wengè ash with testa di moro 

hide handle.

Lit Esprit en éco-cuir Bianco (structure de lit ES), 

chevets et commode Esprit à huit tiroirs intérieurs 

(L.153) en frêne Wengé avec poignée en cuir 

Testa di moro.
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Letto Esprit in Missmacchio blu oceano 

(ring ES), abbinato al comodino e al comò 

Esprit in Basic Wo  Esprit bedside unit and 

dresser in grigio Basic Wood.

Lit Esprit en Missmacchio Blu Oceano 

(structure de lit ES) associé au chevet et à 

la commode Esprit en Basic Wood grigio.

LETTO ESPRIT
CONTENITORI ESPRIT

SEE TECHNICAL DATA 
ON PAGE 155 



24 25Letto ESPRIT ecopelle grafite, contenitori SLIM basic wood

Letto Esprit in ecopelle grafite (ring ES), comodini 

e comò Slim Basic Wood avorio e grigio.

Esprit bed in grafite eco-leather (ES bedframe), 

bedside units and dresser in avorio and grigio 

Basic Wood.

Lit Esprit en éco-cuir Grafite (structure de lit ES), 

chevets et commode Slim en Basic Wood avorio 

et grigio.
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LIDO
DYNAMIC LOOK
La testata del letto Lido presenta una lavorazione 

ad intreccio di grande pregio ed attualità; 

la morbidezza dell’ecopelle esalta la 

contemporaneità di questa proposta disponibile 

anche in pelle naturale.

The headboard of the Lido bed has an 

interlaced detail of great value and relevance. 

Soft eco-leather enhances the contemporary 

nature of this solution, also available in 

 natural leather. 

La tête du lit Lido est réalisée avec des bandes 

entrelacées de grande qualité et tout à fait 

contemporaines. La douceur de l’éco-cuir 

renforce le caractère actuel de cette solution 

existant également en cuir naturel.

LIDO letto imbottito / upholstered bed / lits rembourré

GENESIS contenitori / storage units / meubles

eco 
leather



28 29Letto LIDO  ecopelle visone, contenitori GENESIS frassino laccato tortora scuro
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LETTO LIDO
CONTENITORI GENESIS

Letto Lido interamente rivestito in ecopelle visone 

(ring R), affiancato dai comodini Genesis in 

frassino laccato tortora scuro.

Sotto il letto Lido nella versione maxi con 

rivestimento in pelle bianca.

Lido bed entirely upholstered in visone eco-

leather (R bedframe), with Genesis bedside units 

in tortora scuro lacquered ash.

Below - a maxi version of the Lido bed 

upholstered in bianco leather.

Lit Lido entièrement revêtu en éco-cuir Visone 

(structure de lit R) avec chevets Genesis en frêne 

laqué Tortora scuro.

Ci-dessous, lit Lido en version maxi revêtu en cuir 

Bianco.

RING R/B  RING R/P 

DISPONIBILE ANCHE CON CONTENITORE / ALSO AVAILABLE WITH A STORAGE UNIT /  EXISTE ÉGALEMENT AVEC COFFRE
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Linee simmetriche e bassorilievi valorizzano 

le caratteristiche estetiche del legno nella 

collezione Genesis. Comodino in frassino 

tortora scuro con frontali in massello.

Symmetrical lines and carvings enhance the 

aesthetic characteristics of the wood in the 

Genesis collection. Bedside unit in tortora 

scuro ash with solid wood fronts. 

Les lignes symétriques et les reliefs mettent 

en valeur les caractéristiques esthétiques du 

bois de la collection Genesis. Chevet en 

frêne Tortora scuro avec façades en bois 

massif.

CONTENITORI GENESIS
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CONTENITORI GENESIS

real 
wood

SEE TECHNICAL DATA 
ON PAGE 156

Comò e settimanali Genesis in frassino 

tortora scuro con frontali in massello. 

Tavolino Ambrogio laccato opaco.

Genesis dresser and 7-drawer chests in 

tortora scuro ash with solid wood fronts. 

Ambrogio coffee table in matt lacquer. 

Commode et semainiers Genesis en frêne 

Tortora scuro avec façades en bois massif. 

Table basse Ambrogio laquée mate.
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LIVE
BRIGHT WHITE
Ispira grande naturalezza e preziosità il letto Live 

con la lavorazione “capitonnè; le forme morbide 

e i dettagli lo collocano in una area di gusto 

certamente romantica.

The Live bed evokes great natural and refined 

appeal with its capitonné quilting. Its soft shapes 

and details certainly give it romantic charm.

Le capitonnage du lit Live inspire un caractère 

hautement naturel et précieux. Des formes douces 

et des détails qui le placent certainement parmi 

les romantiques.

LIVE  letto imbottito / upholstered bed / lits rembourré

DROP contenitori / storage units / meubles
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LETTO LIVE

Letto Live in ecopelle bianco (ring R) abbinato 

ai contenitori Drop in frassino bianco. 

Live bed in white eco-leather (R bedframe), 

combined with Drop storage units in bianco ash.

Lit Live en éco-cuir Bianco (structure de lit R) 

associé aux meubles Drop en frêne Bianco.

CONTENITORI DROP RING R/B  RING R/P 

SEE TECHNICAL DATA 
ON PAGE 154

DISPONIBILE ANCHE CON CONTENITORE / ALSO AVAILABLE WITH A STORAGE UNIT /  EXISTE ÉGALEMENT AVEC COFFRE
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LOTO
SUBTLE DETAILS
La lavorazione con le trapuntature definisce 

scenografie inedite sulla testata e crea 

suggestioni di grande eleganza e fascino.  

The quilted detail creates unprecedented 

visual effects on the headboard, adding highly 

elegant and charming appeal. 

Le matelassage crée des motifs inédits sur cette 

tête de lit et offre des suggestions d’une haute 

élégance et d’un fort attrait. 

LOTO letto imbottito / upholstered bed / lits rembourré

ABBRACCIO contenitori / storage units / meubles
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real 
wood

Letto LOTO ecopelle tortora, contenitori ABBRACCIO frassino wengè
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LETTO LOTO 

Letto Loto in ecopelle tortora (ring R), 

contenitori Abbraccio in frassino wengè. 

Tavolino Ambrogio laccato cioccolato. 

Particolare sulla versione con rivestimento 

in tessuto ecopelle testa di moro.

Loto bed in tortora eco-leather (R bedframe), 

Abbraccio storage units in wengè ash. 

Ambrogio coffee table in cioccolato lacquer. 

Detailed view of a version upholstered 

in testa di moro eco-leather. 

Lit Lotus en éco-cuir Tortora (structure de lit R), 

meubles Abbraccio en frêne Wengé. 

Table basse Ambrogio laquée Cioccolato. 

Ci-contre, premier plan du lit revêtu en 

éco-cuir Testa di moro.

CONTENITORI ABBRACCIO RING R/B  RING R/P 

DISPONIBILE ANCHE CON CONTENITORE / ALSO AVAILABLE WITH A STORAGE UNIT /  EXISTE ÉGALEMENT AVEC COFFRE
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CONTENITORI ABBRACCIO

Contenitori Abbraccio in frassino wengè 

e frontali in legno massello.

Abbraccio storage units in wengè ash, 

with solid wood fronts.

Meubles Abbraccio en frêne Wengé et 

façades en bois massif.
SEE TECHNICAL DATA 

ON PAGE 154
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PRESTIGE letto imbottito / upholstered bed / lits rembourré

ARMONIA contenitori / storage units / meubles E L E M E N T S

MADE WITH

PRESTIGE
DISTINCT STYLE
Appaiono subito evidenti i tratti esclusivi di 

Prestige: la preziosità dei cristalli Swarovski 

esaltano la moderna attualità della lavorazione 

con l’ecopelle Kaiman lavorata con grande cura 

per i dettagli.

The exclusive features of Prestige are immediately 

visible: precious Swarovski crystals enhance the 

modern appeal of Kaiman eco-leather, created 

with great attention to detail.

Les traits exclusifs du modèle Prestige sautent 

tout de suite aux yeux: les précieux éléments en 

Swarovski font ressortir le caractère contemporain 

du revêtement en éco-cuir Kaiman réalisé avec 

un grand soin du détail.



50 51Letto PRESTIGE kaiman bianco, contenitori ARMONIA frassino bianco
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LETTO PRESTIGE

Letto Prestige con Swarovski in kaiman bianco

(ring PRS). Contenitori Armonia in frassino 

bianco con inserto kaiman bianco e Swarowski.

Prestige bed with Swarovski crystals in bianco 

Kaiman (PRS bedframe). Armonia storage units 

in bianco ash with bianco Kaiman and 

Swarovski crystal inserts. 

Lit Prestige avec Swarovski en kaiman Bianco 

(structure de lit PRS). Meubles Armonia en frêne 

Bianco avec bandeau en kaiman Bianco et 

décoratif Swarovski.

CONTENITORI ARMONIA

SEE TECHNICAL DATA 
ON PAGE 154



54 55Letto PRESTIGE ecopelle bordeaux, contenitori PRESTIGE frassino bianco
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Letto Prestige ecopelle bordeaux (ring PRS). 

Prestige bed in bordeaux eco-leather (PRS bedframe).

Lit Prestige en éco-cuir Bordeaux (structure de lit PRS).

LETTO PRESTIGE
CONTENITORI PRESTIGE RING PRS/B  RING PRS/P 

DISPONIBILE ANCHE CON CONTENITORE / ALSO AVAILABLE WITH A STORAGE UNIT /  EXISTE ÉGALEMENT AVEC COFFRE
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Comodini, comò e settimanali Prestige 

in frassino bianco.

Prestige bedside units, dressers and 

7-drawer chests in bianco ash.

Chevets, commode et semainiers Prestige 

en frêne Bianco.

CONTENITORI PRESTIGE

SEE TECHNICAL DATA 
ON PAGE 157  



60 61Letto PRESTIGE lino grafite, contenitori PRESTIGE frassino bianco
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La toilette Prestige si apre scoprendo un 

mondo luminoso dove il beauty trova spazi 

d’ordine utilissimi e inaspettati. Toilette in 

frassino corda, pouf Cube in lino grafite.

Pagina precedente, il letto Prestige in tessuto 

lino grafite (ring PRS).

The Prestige vanity unit opens to reveal a 

bright world, with very useful and unexpected 

spaces for your beauty cosmetics. Vanity unit 

in corda ash, Cube footstool in grafite linen.

Previous page, the Prestige bed in grafite 

linen fabric.

La coiffeuse Prestige s’ouvre sur un monde 

lumineux où le maquillage trouvera des 

espaces des rangement utiles et inattendus.

Coiffeuse en frêne Corda, pouf Cube en 

lin Grafite.

Page précédente, lit Prestige en lin Grafite 

(structure de lit PRS).

LETTO PRESTIGE
CONTENITORI PRESTIGE
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STRIP
REFINED LOOK
Un look che valorizza al massimo 

il gusto per i dettagli, i rivestimenti 

esclusivi e le texture preziose.

A look that best highlights a taste 

for details, exclusive upholstery with 

fine textured finishes.

Un look qui exalte au maximum 

le goût du détail, les revêtements 

exclusifs et les précieuses textures.

STRIP letto imbottito / upholstered bed / lits rembourré

DOMINO PLUS contenitori / storage units / meubles



66 67Letto STRIP kaiman bianco, contenitori DOMINO PLUS laccato neve opaco
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Letto Strip in kaiman bianco (ring R). Contenitori 

Domino Plus in laccato neve opaco con top in 

vetro laccato neve.

Strip bed in bianco Kaiman (R bedframe). 

Domino Plus storage units in matt neve lacquer 

with top in matt neve lacquered glass.

Lit Strip en kaiman Bianco (structure de lit R). 

Meubles Domino Plus laqués mats coloris Neve 

avec plateau de finition en verre laqué Neve.

LETTO STRIP
CONTENITORI DOMINO

RING R/B  RING R/P 

DISPONIBILE ANCHE CON CONTENITORE / ALSO AVAILABLE WITH A STORAGE UNIT /  EXISTE ÉGALEMENT AVEC COFFRE
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Particolare del comò Domino Plus tutto in frassino bianco.

Detailed view of the Domino Plus dresser, all in bianco 

ash.Premier plan de la commode Domino Plus entièrement 

réalisée en frêne Bianco.

CONTENITORI DOMINO PLUS

SEE TECHNICAL DATA 
ON PAGE 155 
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Letto Strip in Kaiman testa di moro (ring R) 

abbinato ai contenitori Glast in laccato lucido 

cioccolato.

Strip bed in testa di moro Kaiman (R bedframe), 

combined with Glast storage units in gloss 

cioccolato lacquer.

Lit Strip en kaiman Testa di moro (structure de lit R) 

associé aux meubles Glast laqués brillants coloris 

Cioccolato.

LETTO STRIP
CONTENITORI GLAST

SEE TECHNICAL DATA 
ON PAGE 156
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SHARPEI
NEW LOOK
L’estetica di Sharpei comunica una sensazione 

di morbida accoglienza e grande comodità  

accentuata dalla naturalezza del rivestimento 

in tessuto di lino.

The aesthetic appeal of Sharpei conveys 

a feeling of soft warmth and great comfort, 

enhanced by the naturalness of the upholstery

in linen fabric.

L’aspect esthétique de Sharpei communique un 

sentiment de chaleur douce et de grand confort, 

renforcé par le caractère naturel du revêtement 

en toile de lin.

SHARPEI letto imbottito / upholstered bed / lits rembourré

AMBROGIO tavolino / small table / table basse



76 77Letto SHARPEI  lino tortora



78 79

Letto Sharpei in lino Tortora (ring SHR). Tavolino Ambrogio 

laccato opaco. Pouf Cube in ecopelle tortora.

Sharpei bed in tortora linen (SHR bedframe). 

Ambrogio coffee table in matt lacquer. Cube footstool in 

tortora eco-leather.

Lit Sharpei en lin Tortora (structure de lit SHR). Table basse 

Ambrogio laquée mate. Pouf Cube en éco-cuir Tortora.

Tavolino tondo AMBROGIO.

AMBROGIO round coffee table.

Table basse ronde AMBROGIO.

LETTO SHARPEI
TAVOLINO AMBROGIO RING SHR/B   RING SHR/P  

DISPONIBILE ANCHE CON CONTENITORE / ALSO AVAILABLE WITH A STORAGE UNIT /  EXISTE ÉGALEMENT AVEC COFFRE



80 81Letto SHARPEI cotton grafite, contenitori GLAST laccato tortora scuro opaco
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Letto Sharpei in cotton grafite (ring SHR). 

Contenitori Glast laccato tortora scuro opaco. 

Poltroncina Fly in lino corda.

Sharpei bed in grafIte cotton (SHR bedframe).

Glast storage units in matt tortora scuro lacquer. 

Fly chair in corda linen.

Lit Sharpei en cotton Grafite (structure de lit 

SHR). Meubles Glast laqués mats coloris 

Tortora scuro. Fauteuil Fly en lin Corda.

LETTO SHARPEI
CONTENITORI GLAST

SEE TECHNICAL DATA 
ON PAGE 156 
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ARMONIA
REFINED SCENERIES
Cura dei dettagli per ambienti eleganti e ricchi 

di fascino, una grande sensibilità per il tratto 

creativo e utilizzo di materiali preziosi.

Attention to detail for elegant bedrooms full 

of charm, with a great awareness of creativity 

and fine materials.

Soin du détail pour des espaces élégants et 

pleins de charme, grande sensibilité de la ligne 

créative et utilisation de matériaux de haute 

qualité.

ARMONIA letto legno / wood bed / lit en bois

ARMONIA  letto imbottito / upholstered bed / lits rembourré

ARMONIA contenitori / storage units / meuble E L E M E N T S

MADE WITH



86 87 Letto e contenitori ARMONIA frassino bianco
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Letto Armonia in frassino bianco con inserti 

Swarowski (ring A). Contenitori Armonia 

frassino bianco e specchiera con inserto in 

frassino bianco.

Armonia bed in bianco ash with Swarovski 

crystal inserts (A bedframe). Armonia storage 

units in bianco ash and mirror with insert in 

bianco ash.

Lit Armonia en frêne Bianco avec décoratif 

Swarovski (structure de lit A). Meubles Armonia 

en frêne Bianco et miroir avec bandeau en 

frêne Bianco.

CONTENITORI ARMONIA

LETTO ARMONIA

DISPONIBILE ANCHE CON CONTENITORE / DISPONIBILE CON CONTENITORE /  DISPONIBILE CON CONTENITORE 

RING D/B  RING D  RING D/P 
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Contenitori e toilette Armonia in finitura 

frassino bianco, pouf in ecopelle frassino 

bianco. Sotto, particolare dell’inserto 

tapezzato ecopelle frassino bianco.

Armonia storage units and vanity unit with 

bianco ash finish, eco-leather footstool in 

bianco ash. Below, detailed view of the insert 

upholstered in bianco ash eco-leather. 

Chevets, commode et coiffeuse Armonia en 

frêne Bianco, pouf en éco-cuir frêne Bianco. 

Ci-dessous, détail du bandeau tapissé en 

éco-cuir frêne Bianco.

CONTENITORI ARMONIA

SEE TECHNICAL DATA 
ON PAGE 154
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Letto Armonia imbottito in ecopelle frassino 

bianco (ring A) con pediera con cuscino della 

stessa finitura. Contenitori Armonia frassino 

bianco.

Armonia bed upholstered in eco-leather and 

bianco ash (A bedframe) with footboard and 

cushion with the same finish. Armonia storage 

units in bianco ash.

Lit Armonia rembourré en éco-cuir frêne Bianco 

(structure de lit A) avec pied de lit réalisé avec 

la même finition que la tête de lit. Meubles 

Armonia en frêne Bianco.

LETTO ARMONIA
CONTENITORI ARMONIA

RING D/B  RING D  RING D/P 

DISPONIBILE ANCHE CON CONTENITORE / ALSO AVAILABLE WITH A STORAGE UNIT /  EXISTE ÉGALEMENT AVEC COFFRE
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BASIC
NATURAL STYLE
La ricerca di forme avvolgenti e morbide 

si sposa con la naturalità dell’essenza del legno 

e con le lavorazioni orizzontali che rendono 

ancora più personale il segno della testata.

The search for all-embracing soft shapes 

blends with the natural appeal of the wood 

finish and the horizontal details that make the 

headboard even more unique.

La recherche des formes enveloppantes et 

sinueuses se marie avec l’aspect naturel du bois 

et avec le façonnage à bandes horizontales 

qui personnalisent toujours plus la tête de lit.

BASIC letto legno / wood bed / lit en bois

DROP contenitori / storage units / meuble



9796 Letto BASIC frassino cognac, contenitori DROP frassino cognac
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Letto Basic in frassino cognac (Ring A), 

contenitori Drop in frassino cognac.

Basic Bed in cognac ash (A bedframe), 

Drop storage units in cognac ash.

Lit Basic en frêne Cognac (structure de lit A), 

meubles Drop en frêne Cognac.

LETTO BASIC
CONTENITORI DROP

RING D/B  RING D/P DISPONIBILE ANCHE CON CONTENITORE / ALSO AVAILABLE WITH A STORAGE UNIT /  EXISTE ÉGALEMENT AVEC COFFRE
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Contenitori Drop in frassino cognac.

Drop storage units in cognac ash. 

Meubles Drop en frêne Cognac.

CONTENITORI DROP

SEE TECHNICAL DATA 
ON PAGE 155



102 103Letto EVITA frassino bianco, contenitori DROP frassino bianco
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Letto Evita in frassino bianco (Ring D/B). Comodini Drop 

con maniglia optional in finitura frassino bianco.

Evita bed in bianco ash (D/B bedframe).  Drop bedside 

units with optional handle with bianco ash finish.

Lit Evita en frêne Bianco (structure de lit D/B). 

Chevets Drop avec poignée optionnelle en frêne Bianco.

LETTO EVITA
CONTENITORI DROP

Letto Evita in frassino laccato bianco (ring D/B) nella versione 

con lampade e cuscino in lino corda. Comodini Drop con maniglia 

optional in finitura frassino bianco.

Evita bed in bianco lacquered ash (D/B bedframe) in a version with 

lamps and cushion in corda linen. Drop bedside units with optional 

handle with bianco ash finish.

Lit Evita en frêne laqué Bianco (structure de lit D/B) en version avec 

éclairage et coussin en lin Corda. Chevets Drop avec poignée 

optionnelle frêne Bianco.

RING D/B   RING D/P  

DISPONIBILE ANCHE CON CONTENITORE / ALSO AVAILABLE WITH A STORAGE UNIT /  EXISTE ÉGALEMENT AVEC COFFRE
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GENESIS 
SIGN OF ELEGANCE
La personalità di Genesis è racchiusa in due 

segni opposti: il deciso grafismo che ne segna 

la testata ed il morbido intervento della luce che 

sottolinea la preziosità del vero legno naturale.

The personality of Genesis is conveyed in two 

different aspects: the distinct graphic appeal 

of the headboard and the soft light that 

emphasises the precious nature of genuine 

natural wood.

La personnalité du modèle Genesis se distingue 

par deux signes opposés: le graphisme marqué 

caractérisant la tête de lit et la douce intervention 

de l’éclairage qui souligne la préciosité du bois 

véritable.

GENESIS letto legno / wood bed / lit en bois

GENESIS contenitori / storage units / meuble



108 109Letto e contenitori GENESIS frassino bianco
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LETTO GENESIS
CONTENITORI GENESIS

Letto Genesis in frassino bianco (ring A), abbinato ai 

comodini e al comò Genesis nella stessa finitura.

Genesis bed in bianco ash (A bedframe), combined with 

Genesis bedside units and a dresser with the same finish.

Lit Genesis en frêne Bianco (structure de lit A) associé 

aux chevets et à la commode Genesis déclinés dans 

la même finition.
SEE TECHNICAL DATA 

ON PAGE 156
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KARISMA
ABSOLUTE ESSENTIAL
Linee leggere e decise per il letto Karisma che 

si adatta perfettamente ad ogni tipo di ambiente. 

Semplicità e soluzioni d’arredo in grado di 

illuminare la casa contemporanea.

Light, bold lines for the Karisma bed that fits 

perfectly into any bedroom. Simple furnishing 

solutions illuminate the contemporary home.

Des lignes légères et marquées pour le lit Karisma 

qui s’adapte parfaitement à tout type de style.

Une simplicité et des solutions d’ameublement 

permettant d’illuminer l’habitat contemporain.

KARISMA letto legno / wood bed / lit en bois

SLIM contenitori / storage units / meuble



114 115Letto KARISMA basic wood avorio, contenitori SLIM basic wood avorio e grigio
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LETTO KARISMA
CONTENITORI SLIM

Letto Karisma (ring K/B) in Basic Wood avorio abbinato 

ai contenitori Slim in Basic Wood avorio e grigio.

Karisma bed (K/B bedframe) in avorio Basic Wood, combined 

with Slim storage units in avorio and grigio Basic Wood.

Lit Karisma (structure de lit K/B) en Basic Wood avorio associé 

aux meubles Slim finition Basic Wood avorio et grigio.

La base può essere attrezzata con rete ribaltabile o basculante, 

rivelandosi un contenitore di eccezionale capienza.

The base can be equipped with a tilting or lift-up bedbase, 

proving it is a storage unit with great capacity.

Le lit peut être équipé d’un sommier relevable ou basculant et masqué 

ainsi un coffre de rangement d’une exceptionnelle contenance.

RING K/B  RING K/P 

DISPONIBILE ANCHE CON CONTENITORE / ALSO AVAILABLE WITH A STORAGE UNIT /  EXISTE ÉGALEMENT AVEC COFFRE
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I comodini Slim in finitura Basic Wood avorio 

e grigio disponibili nelle versioni standard 

e salvaspazio.

Slim bedside units with avorio and grigio 

Basic Wood finish, available in a standard 

or space-saving version.

Les chevets Slim finition Basic Wood avorio 

et grigio sont disponibles en version standard 

et gain de place.

Vassoio svuotatasche per comodino in cuoio 

testa di moro L. 37

Object tray for bedside unit in testa di moro 

hide W. 37

Plateau vide-poches pour chevet en cuir Testa 

di moro L. 37

CONTENITORI SLIM

TSS
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Settimanali e comò Slim in finitura 

Basic Wood avorio e grigio.

Slim 7-drawer chests and dresser with 

avorio and grigio Basic Wood finish. 

Semainiers et commode Slim finition 

Basic Wood avorio et grigio.

SEE TECHNICAL DATA 
ON PAGE 157

CONTENITORI SLIM



122 123Letto KARISMA frassino bianco, contenitori Drop frassino bianco  
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Il letto Karisma in frassino bianco (ring D) è 

abbinato ai contenitori Drop frassino bianco 

con maniglia. 

Karisma bed in bianco ash (D bedframe), 

combined with Drop storage units in bianco 

ash with handle. 

Le lit Karisma en frêne Bianco (structure de 

lit D) est associé aux meubles Drop en frêne 

Bianco avec poignée.

CONTENITORI DROP

LETTO KARISMA

SEE TECHNICAL DATA 
ON PAGE 155



126 127Letto KARISMA e contenitori GLAST laccato tortora scuro lucido 



128 129

Letto Karisma laccato lucido tortora scuro 

(ring  K/B). Contenitori Glast laccati tortora 

scuro lucido.

Karisma bed in gloss tortora scuro lacquer 

(K/B bedframe). Glast storage units in gloss 

tortora scuro lacquer.

Lit Karisma laqué brillant coloris Tortora scuro 

(structure de lit K/B). Meubles Glast laqués 

brillants coloris Tortora scuro.

CONTENITORI GLAST

LETTO KARISMA

DISPONIBILE ANCHE CON CONTENITORE / DISPONIBILE CON CONTENITORE /  DISPONIBILE CON CONTENITORE 

RING K/B  RING K/P 
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Contenitori Glast laccati tortora scuro lucido.

Glast storage units in gloss tortora scuro lacquer. 

Meubles Glast laqués brillants coloris Tortora 

scuro.

CONTENITORI GLAST

SEE TECHNICAL DATA 
ON PAGE 156  
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Letto Orion in finitura frassino bianco (ring A), abbinato 

al comodino Glamour in finitura frassino bianco.

Orion bed with bianco ash finish (A bedframe), combined 

with a Glamour bedside unit with bianco ash finish.

Lit Orion en frêne Bianco (structure de lit A) associé au 

chevet Glamour finition frêne Bianco.

LETTO ORION
CONTENITORI GLAMOUR RING D/B   RING D/P  

DISPONIBILE ANCHE CON CONTENITORE / ALSO AVAILABLE WITH A STORAGE UNIT /  EXISTE ÉGALEMENT AVEC COFFRE
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Contenitori Glamour in finitura frassino bianco.

Glamour storage units with bianco ash finish. 

Meubles Glamour finition frêne Bianco.

CONTENITORI GLAMOUR

SEE TECHNICAL DATA 
ON PAGE 156 
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TRENDY 
STRONG PERSONALITY
Trendy è per antonomasia un prodotto Sma, 

perchè ne interpreta perfettamente la filosofia 

che privilegia forme originali e la naturalezza 

del vero legno.

Trendy is a SMA product par excellence, as 

it perfectly conveys our philosophy that focuses 

on original shapes and natural genuine wood. 

Le modèle Trendy est par antonomase un 

produit Sma, car il en interprète parfaitement la 

philosophie qui privilégie les formes originales 

et l’aspect naturel du bois véritable.

TRENDY letto legno / wood bed / lit en bois

TRENDY contenitori / storage units / meuble

real 
wood



138 139Letto e contenitori TRENDY frassino wengè
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LETTO TRENDY
CONTENITORI TRENDY

Letto Trendy con luci in frassino wengé (ring A). 

Comodini Trendy con zoccolo in frassino 

wengè, frontali in legno massello e sponde 

cassetti in multistrato di betulla.

Trendy bed with lights in wengè ash (A 

bedframe). Trendy bedside units with 

baseboard in wengè ash, solid wood fronts 

and drawer sides in multi-layer birch. 

Lit Trendy avec éclairage en frêne Wengé 

(structure de lit A). Chevets Trendy avec socle 

en frêne Wengé, façades en bois massif et 

structures de tiroir en multiplis de bouleau.

RING D/B   RING D/P  

DISPONIBILE ANCHE CON CONTENITORE / ALSO AVAILABLE WITH A STORAGE UNIT /  EXISTE ÉGALEMENT AVEC COFFRE 



142 143

Toilette Trendy in frassino wengè con 

elemento laterale attrezzato con apertura 

push in finitura specchio bronzo.

Trendy vanity unit in wengè ash with side 

element equipped with push opening with 

bronze mirror finish.

Coiffeuse Trendy en frêne Wengé avec 

élément latéral doté d’un système 

d’ouverture Push finition miroir Bronzo.

CONTENITORI TRENDY

SEE TECHNICAL DATA 
ON PAGE 157   



144 145Letto e contenitori TRENDY frassino bianco 



146 147147

Letto Trendy con luci in frassino bianco (ring A). 

Comodini e comò Trendy con zoccolo in frassino 

bianco con frontali in legno massello.

Trendy bed with lights in bianco ash (A bedframe). 

Trendy bedside units and dresser with baseboard 

in bianco ash with solid wood fronts.

Lit Trendy avec éclairage en frêne Bianco (structure 

de lit A). Chevets et commode Trendy avec socle 

en frêne Bianco et façades en bois massif.

LETTO TRENDY
CONTENITORI TRENDY

SEE TECHNICAL DATA 
ON PAGE 157
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TECHNICAL 
DATA 
Letti imbottiti e letti legno abbinabili a una grande varietà di contenitori; soluzioni personalizzabili per letti su 

misura o spazi arredativi esigenti; modularità e ampia varietà di finiture e colori. Nelle prossime pagine SMA 

presenta tutte le caratteristiche tecniche dei suoi letti e dei contenitori per unire, alla varietà estetica, 

uno strumento di progettazione completo e versatile.

Upholstered beds and wood beds can be combined with a wide range of storage units; customised solutions 

for beds or demanding furnishing spaces; modular elements and a wide variety of finishes and colours. 

On the following pages, SMA presents all the technical characteristics of its beds and storage units to combine 

a complete and versatile design tool with a wide aesthetic variety.

Lits rembourrés et lits en bois pouvant s’associer à une grande variété de chevets, de commodes, de semainiers 

et de coiffeuses. Solutions personnalisables pour des lits sur mesure ou pour des espaces d’ameublement 

exigeants. Modularité et grand choix de finitions et de coloris. Dans les pages qui suivent, SMA présente 

toutes les caractéristiques techniques de ses lits et de ses meubles permettant d’unir à la grande variété 

esthétique, un outil complet et flexible pour la conception des agencements.

BED&STORAGE UNIT SELECTION
COLOURS AND FINISHES ON PAGE 161

TESSUTI / FINISHES / FINITIONS 

Ecopelle
Missmacchio
Cotton
Lino
Pelle

TESSUTI / FINISHES / FINITIONS 

Pelle 
Kaiman
Ecopelle

STRUTTURA / STRUCTURE / SRUCTURE 

Frassino bianco
Frassino cognac
Frassino wengè
8 Frassino laccato
9 Laccato lucido

TESSUTI / FINISHES / FINITIONS 

Ecopelle
Missmacchio
Cotton
Lino
PelleDISPONIBILE ANCHE CON CONTENITORE 

ALSO AVAILABLE WITH A STORAGE UNIT
EXISTE ÉGALEMENT AVEC COFFRE

ecopelle grigio chiaro (ring ABB)

DISPONIBILE PER MISURE MATERASSO /  AVAILABLE FOR MATTRESS SIZES / DISPONIBLE POUR DIMENSIONS MATELAS: 140/150/160/180

ecopelle frassino bianco (ring A)

DISPONIBILE PER MISURE MATERASSO /  AVAILABLE FOR MATTRESS SIZES / DISPONIBLE POUR DIMENSIONS MATELAS: 140/150/160/180

ecopelle bianco (ring ES) 

DISPONIBILE PER MISURE MATERASSO /  AVAILABLE FOR MATTRESS SIZES / DISPONIBLE POUR DIMENSIONS MATELAS: 140/150/160/180/200

ABBRACCIO
letto imbottito / upholstered bed / lit rembourré

ARMONIA
letto imbottito / upholstered bed / lit rembourré

ESPRIT
letto imbottito / upholstered bed / lit rembourré

see on page 06  - 12

see on page 92 -  93

see on page 14 - 25

DISPONIBILE ANCHE CON CONTENITORE 
ALSO AVAILABLE WITH A STORAGE UNIT
EXISTE ÉGALEMENT AVEC COFFRE

DISPONIBILE ANCHE CON CONTENITORE 
ALSO AVAILABLE WITH A STORAGE UNIT
EXISTE ÉGALEMENT AVEC COFFRE
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BED&STORAGE UNIT SELECTION
COLOURS AND FINISHES ON PAG 161 

TESSUTI / FINISHES / FINITIONS 

Ecopelle
Missmacchio
Cotton
Lino
Pelle 
Kaiman

TESSUTI / FINISHES / FINITIONS  

Ecopelle
Pelle
Kaiman

TESSUTI / FINISHES / FINITIONS 

Ecopelle
Missmacchio
Cotton
Lino
Pelle 
Kaiman

TESSUTI / FINISHES / FINITIONS  

Ecopelle
Pelle

TESSUTI / FINISHES / FINITIONS 

Ecopelle
Missmacchio
Cotton
Lino
Pelle 
Kaiman

TESSUTI / FINISHES / FINITIONS 

Ecopelle

lino grafite (ring PRS)

DISPONIBILE PER MISURE MATERASSO /  AVAILABLE FOR MATTRESS SIZES / DISPONIBLE POUR DIMENSIONS MATELAS: 90/120/140/150/160/180/200

pelle bianca (ring R)

DISPONIBILE PER MISURE MATERASSO /  AVAILABLE FOR MATTRESS SIZES / DISPONIBLE POUR DIMENSIONS MATELAS: 90/120/140/150/160/180/200

kaiman bianco (ring R) 

DISPONIBILE PER MISURE MATERASSO /  AVAILABLE FOR MATTRESS SIZES / DISPONIBLE POUR DIMENSIONS MATELAS: 90/120/140/150/160/180/200

ecopelle bianco (ring R)

DISPONIBILE PER MISURE MATERASSO /  AVAILABLE FOR MATTRESS SIZES / DISPONIBLE POUR DIMENSIONS MATELAS: 90/120/140/150/160/180/200

cotton grafite  (ring SHR)

DISPONIBILE PER MISURE MATERASSO /  AVAILABLE FOR MATTRESS SIZES / DISPONIBLE POUR DIMENSIONS MATELAS: 90/120/140/150/160/180/200

ecopelle testa di moro (ring R)

DISPONIBILE PER MISURE MATERASSO /  AVAILABLE FOR MATTRESS SIZES / DISPONIBLE POUR DIMENSIONS MATELAS: 90/120/140/150/160/180/200

LIDO/LIDO MAXI
letto imbottito / upholstered bed / lit rembourré

LIVE
letto imbottito / upholstered bed / lit rembourré

LOTO
letto imbottito / upholstered bed / lit rembourré

see on page 48 - 61see on page 26 - 32

see on page 64 - 69 / 73see on page 36 - 38

see on page 74 - 83see on page 40 - 45

PRESTIGE
letto imbottito / upholstered bed / lit rembourré

STRIP
letto imbottito / upholstered bed / lit rembourré

SHARPEI
letto imbottito / upholstered bed / lit rembourré

DISPONIBILE ANCHE CON CONTENITORE 
ALSO AVAILABLE WITH A STORAGE UNIT
EXISTE ÉGALEMENT AVEC COFFRE

DISPONIBILE ANCHE CON CONTENITORE 
ALSO AVAILABLE WITH A STORAGE UNIT
EXISTE ÉGALEMENT AVEC COFFRE

DISPONIBILE ANCHE CON CONTENITORE 
ALSO AVAILABLE WITH A STORAGE UNIT
EXISTE ÉGALEMENT AVEC COFFRE

DISPONIBILE ANCHE CON CONTENITORE 
ALSO AVAILABLE WITH A STORAGE UNIT
EXISTE ÉGALEMENT AVEC COFFRE

DISPONIBILE ANCHE CON CONTENITORE 
ALSO AVAILABLE WITH A STORAGE UNIT
EXISTE ÉGALEMENT AVEC COFFRE

DISPONIBILE ANCHE CON CONTENITORE 
ALSO AVAILABLE WITH A STORAGE UNIT
EXISTE ÉGALEMENT AVEC COFFRE
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BED&STORAGE UNIT SELECTION
COLOURS AND FINISHES ON PAGE 158

FINITURE / FINISHES / FINITIONS 

Frassino bianco
Frassino cognac
Frassino wengè
8 Frassino laccato
9 Laccato lucido

INSERTO / INSERT / DÉCORATIF

Swarovski crystals

FINITURE / FINISHES / FINITIONS 

Frassino bianco
Frassino cognac
Frassino wengè
8 Frassino laccato

FINITURE / FINISHES / FINITIONS 

Ciliegio
Frassino bianco
Frassino cognac
Frassino wengè
8 Frassino laccato

FINITURE / FINISHES / FINITIONS 

Ciliegio
Frassino bianco
Frassino cognac
Frassino wengè
8 Frassino laccato
9 Laccato opaco
9 Laccato lucido
Basic Wood

FINITURE / FINISHES / FINITIONS 

Frassino bianco
Frassino cognac
Frassino wengè
8 Frassino laccato
9 Laccato opaco
9 Laccato lucido

FINITURE / FINISHES / FINITIONS 

Ciliegio
Frassino bianco
Frassino cognac
Frassino wengè
8 Frassino laccato

frassino bianco (ring A)

DISPONIBILE PER MISURE MATERASSO /  AVAILABLE FOR MATTRESS SIZES / DISPONIBLE POUR DIMENSIONS MATELAS: 140/150/160/180

frassino cognac (ring A)

DISPONIBILE PER MISURE MATERASSO /  AVAILABLE FOR MATTRESS SIZES / DISPONIBLE POUR DIMENSIONS MATELAS: 140/150/160/180

frassino bianco (ring A)

DISPONIBILE PER MISURE MATERASSO /  AVAILABLE FOR MATTRESS SIZES / DISPONIBLE POUR DIMENSIONS MATELAS: 90/120/140/150/160/180/200

frassino bianco (ring D)

DISPONIBILE PER MISURE MATERASSO /  AVAILABLE FOR MATTRESS SIZES / DISPONIBLE POUR DIMENSIONS MATELAS: 90/120/140/150/160/180

frassino bianco (ring D/T)

DISPONIBILE PER MISURE MATERASSO /  AVAILABLE FOR MATTRESS SIZES / DISPONIBLE POUR DIMENSIONS MATELAS: 90/120/140/150/160/180/200

frassino bianco (ring A)  

DISPONIBILE PER MISURE MATERASSO /  AVAILABLE FOR MATTRESS SIZES / DISPONIBLE POUR DIMENSIONS MATELAS: 140/150/160/180

ARMONIA
letto legno / wood bed / lit en bois

BASIC
letto legno / wood bed / lit en bois

EVITA
letto legno / wood bed / lit en bois

see on page 84 - 89 see on page 106 - 110

see on page 94 - 99 see on page 112 - 117 / 122 - 123 / 126 - 129

see on page 102 - 105 see on page 132 - 133

GENESIS
letto legno / wood bed / lit en bois

KARISMA
letto legno / wood bed / lit en bois

ORION
letto legno / wood bed / lit en bois

DISPONIBILE ANCHE CON CONTENITORE 
ALSO AVAILABLE WITH A STORAGE UNIT
EXISTE ÉGALEMENT AVEC COFFRE

DISPONIBILE ANCHE CON CONTENITORE 
ALSO AVAILABLE WITH A STORAGE UNIT
EXISTE ÉGALEMENT AVEC COFFRE

DISPONIBILE ANCHE CON CONTENITORE 
ALSO AVAILABLE WITH A STORAGE UNIT
EXISTE ÉGALEMENT AVEC COFFRE

DISPONIBILE ANCHE CON CONTENITORE 
ALSO AVAILABLE WITH A STORAGE UNIT
EXISTE ÉGALEMENT AVEC COFFRE

DISPONIBILE ANCHE CON CONTENITORE 
ALSO AVAILABLE WITH A STORAGE UNIT
EXISTE ÉGALEMENT AVEC COFFRE
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BED&STORAGE UNIT SELECTION
COLOURS AND FINISHES ON PAGE 158

FINITURE / FINISHES / FINITIONS 

Ciliegio
Frassino bianco
Frassino cognac
Frassino wengè
8 Frassino laccato
9 Laccato opaco
9 Laccato lucido

FINITURE / FINISHES / FINITIONS 

Frassino bianco
Frassino wengè
8 Frassino laccato
9 Laccato opaco

SPONDE / SIDES / STRUCTURE TIROIR

multistrato betulla12 mm
12 mm multi-layer birch 
multiplis de bouleau 12 mm

FINITURE / FINISHES / FINITIONS 

Ciliegio
Frassino bianco
Frassino cognac
Frassino wengè
8 Frassino laccato

SPONDE / SIDES / STRUCTURE TIROIR

multistrato betulla12 mm
12 mm multi-layer birch 
multiplis de bouleau 12 mm

FINITURE / FINISHES / FINITIONS 

Frassino bianco
Frassino cognac
Frassino wengè
8 Frassino laccato
8 Frassino lucido

SPONDE / SIDES / STRUCTURE TIROIR

multistrato betulla12 mm
12 mm multi-layer birch 
multiplis de bouleau 12 mm

INSERTO / INSERT / DÉCORATIF

Swarovski crystals

FRONTALI / FRONTS / FAÇADES 

Ecopelle, kaiman

FINITURE / FINISHES / FINITIONS 

Frassino bianco
Frassino cognac
Frassino wengè
8 Frassino laccato

SPONDE / SIDES / STRUCTURE TIROIR

multistrato betulla12 mm
12 mm multi-layer birch 
multiplis de bouleau 12 mm

FRONTALI / FRONTS / FAÇADES

massello / solid wood / bois massif

frassino cognac (ring A)

DISPONIBILE PER MISURE MATERASSO /  AVAILABLE FOR MATTRESS SIZES / DISPONIBLE POUR DIMENSIONS MATELAS: 140/150/160/180/200

DOMINO PLUS
contenitori / storage units / meubles

TRENDY
letto legno / wood bed / lit en bois

DROP
contenitori / storage units / meubles

ARMONIA
contenitori / storage units / meubles

ABBRACCIO
contenitori / storage units / meubles

see on page 136 - 140 / 144 - 146 see on page 64 - 71

see on page 36 - 39 / 94 - 105 / 122 - 125

see on page 50 - 53 / 84 - 92

see on page 06 - 13 / 40 - 47

comodino / bedside unit / chevet L 51- 66 H / W 47 P/D 50 
comò / dresser / commode L 133 H/W 70 P/D 50 

comodino /  bedside unit / chevet L 49 - 65 H/W 41 - 51 P/D 50 
comò / dresser / commode L 127 H/W 76 P/D 53 
settimanale / 7-drawer chest / semainier L 65 H/W 112 P/D 50 

comodino / bedside unit / chevet L 47 - 62 H/W 49 P/D 47 
comò /dresser / commode L 125 H/W 82 P/D 57 
settimanale / 7-drawer chest / semainier L 62 H/W 129 P/D 47 
toilette / vanity unit / coiffeuse L 136 H/W76 P/D 61

comodino / bedside unit / chevet L 58 H/W 41 P/D 45 
comò / dresser / commode L 140 H/W 76 P/D 54 
settimanale / 7-drawer chest / semainier L 58 H/W 112 P/D 45 

DISPONIBILE ANCHE CON CONTENITORE 
ALSO AVAILABLE WITH A STORAGE UNIT
EXISTE ÉGALEMENT AVEC COFFRE

see on page 16 - 23 FINITURE / FINISHES / FINITIONS 

Frassino bianco
Frassino wengè
8 Frassino laccato
2 Basic Wood

SPONDE / SIDES / STRUCTURE TIROIR

multistrato betulla12 mm
12 mm multi-layer birch 
multiplis de bouleau 12 mm
 

comodino / bedside unit / chevet L 51 - 67 H/W 41 P/D 44 
comò / dresser / commode L 129 - 153 H/W 76 P/D 54 
settimanale / 7-drawer chest / semainier L 67 H/W 125 P/D 44 

8 cassetti interni 
8 internal drawers 
8 tiroirs intérieurs

ESPRIT
contenitori / storage units / meubles

MANIGLIA OPTIONAL / OPTIONAL HANDLE / POIGNÉE OPTIONNELLE

DISPONIBILI CON / AVAILABLE WITH / DISPONIBLE AVEC:

DISPONIBILI CON LED / AVAILABLE WITH LED LIGHT / DISPONIBLE AVEC ÉCLAIRAGE LEDS

solo DX
RH only
uniquement D

solo DX
RH only
uniquement D
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STORAGE SELECTION
COLOURS AND FINISHES ON PAGE 158

FINITURE / FINISHES / FINITIONS 

Frassino bianco
Frassino cognac
Frassino wengè
8 Frassino laccato

SPONDE / SIDES / STRUCTURE TIROIR

multistrato betulla12 mm
12 mm multi-layer birch 
multiplis de bouleau 12 mm

FRONTALI / FRONTS / FAÇADES

massello / solid wood / bois massif

FINITURE / FINISHES / FINITIONS 

9 Laccato opaco
9 Laccato lucido

SPONDE / SIDES / STRUCTURE TIROIR

multistrato betulla12 mm
12 mm multi-layer birch 
multiplis de bouleau 12 mm

FINITURE / FINISHES / FINITIONS 

Frassino bianco
8 Frassino laccato
9 Laccato opaco
9 Laccato lucido
2 Basic Wood

SPONDE / SIDES / STRUCTURE TIROIR

multistrato betulla12 mm
12 mm multi-layer birch 
multiplis de bouleau 12 mm

FINITURE / FINISHES / FINITIONS 

Ciliegio
Frassino bianco
Frassino cognac
Frassino wengè
8 Frassino laccato
9 Laccato opaco
9 Laccato lucido

SPONDE / SIDES / STRUCTURE TIROIR

multistrato betulla12 mm
12 mm multi-layer birch 
multiplis de bouleau 12 mm

FRONTALI / FRONTS / FAÇADES

massello / solid wood / bois massif

PRESTIGE
contenitori / storage units / meubles

GENESIS
contenitori / storage units / meubles

SLIM
contenitori / storage units / meubles

GLAST
contenitori / storage units / meubles

GLAMOUR
contenitori / storage units / meubles

TRENDY-TRENDY UP
                                       contenitori / storage units / meubles

see on page 54 - 55 / 58 - 63see on page 28 - 35 / 110 - 111

see on page 24 - 25 / 114 - 121

see on page 72 - 73 / 80 - 83 / 126 - 131

see on page 132 - 135

see on page 136 - 147

FINITURE / FINISHES / FINITIONS 

Frassino bianco
Frassino wengè
8 Frassino laccato
Frassino bicolore
9 Laccato opaco
9 Laccato lucido
2 Basic Wood

SPONDE / SIDES / STRUCTURE TIROIR

multistrato betulla12 mm
12 mm multi-layer birch 
multiplis de bouleau 12 mm

FINITURE / FINISHES / FINITIONS 

Frassino bianco
Frassino cognac
Frassino wengè
8 Frassino laccato

SPONDE / SIDES / STRUCTURE TIROIR

multistrato betulla12 mm
12 mm multi-layer birch 
multiplis de bouleau 12 mm

comodino / bedside unit / chevet L 47 - 63 H/W 38 P/D 52 
comò / dresser / commode L 125 H W 74 P/D 52 
settimanale / 7-drawer chest / semainier L 63 H/W 106 P/D 52 
toilette / vanity unit / coiffeuse L 133 H/W 74 P/D 55

comodino / bedside unit / chevet L 35 - 65 H/W 52 - 40 P/D 42 - 43 
comò / dresser / commode L 127 H/W 75 P/D 52 
settimanale / 7-drawer chest / semainier L 65 H/W 110 P/D 43 

comodino / bedside unit / chevet L 63 H/W 40 - 47 P/D 54 
comò / dresser / commode L 125 H/W 82 P/D 54 
settimanale / 7-drawer chest / semainier L 63 H/W 128 - 135 P/D 54 
toilette / vanity unit / coiffeuse L 130 H/W 81 - 97 P/D 53 - 42

comodino / bedside unit / chevet L 47 - 63 H/W 38 P/D 52 
comò / dresser/ commode L 125 H/W 74 P/D 52
settimanale / 7-drawer chest / semainier L 63 H/W 106 P/D 52

comodino / bedside unit / chevet L 51,5 - 67 H/W 36,2 P/D 51,2
comò / dresser / commode L 129 H/W 71 P/D 51,2
settimanale / 7-drawer chest / semainier L 67 H W 106 P/D 51,2

comodino / bedside unit / chevet L 48 - 64 H/W 59 - 45 P/D 47 - 50
comò / dresser / commode L 126 H/W 74 P/D 61
settimanale / 7-drawer chest / semainier L 64 H W 126 P/D 50

DISPONIBILI CON FRONTALI IN ECOPELLE O KAIMAN 
AVAILABLE WITH FRONTS IN ECO-LEATHER OR KAIMAN
DISPONIBLES AVEC FAÇADES EN ÉCO-CUIR OU KAIMAN

solo DX
RH only
uniquement D
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NEVE

BORDEAUX

CORDA

CIOCCOLATO NERO 

GRAFITETORTORA SCURO

VISONE

CILIEGIO FRASSINO BIANCO FRASSINO COGNAC FRASSINO WENGÈ

BASIC WOOD AVORIO BASIC WOOD GRIGIO

COLOURS & FINISHES

ESSENZE / WOOD FINISHES / ESSENCES DE BOIS

FINITURE MATERICHE / TEXTURED FINISHES / FINITIONS TEXTURÉES

FRASSINO LACCATO / LACQUERED ASH / FRÊNE LAQUÉ
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NEVE

GRAFITE

BORDEAUX

BEIGE

CIOCCOLATO

CORDA

NERO

TORTORA SCURO

VISONE

COLOURS & FINISHES

LACCATO OPACO, LUCIDO E VETRO / MATT OR GLOSS LACQUER / LACQUERED GLASS / LAQUÉ MAT, LAQUÉ BRILLANT ET VERRE TESSUTI ECOPELLE / ECO-LEATHER FABRICS / TISSUS ÉCO-CUIR

BIANCO

TORTORA

TESTA DI MORO

MAGNOLIA

VISONE

NERO

ROSSO

GRAFITE

FRASSINO BIANCO

BORDEAUX

GRIGIO CHIARO
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COLOURS & FINISHES

TESSUTI COTONE / COTTON FABRICS / TISSUS COTON

BIANCO BIANCO

GRAFITE TORTORA

TORTORA TESTA DI MORO

MAGNOLIA MAGNOLIA

ROSSO CORDA

LILLA NERO

SAHARA SAHARA

TESTA DI MORO CENERE

CORDA OCEANO

CENERE ROSSO

NERO GRAFITE

BORDEAUX

TESSUTI MISSMACCHIO / MISSMACCHIO FABRICS / TISSUS MISSMACCHIO
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COLOURS & FINISHES

TESSUTI LINO / LINEN FABRICS / TISSUS LIN

BIANCO FRASSINO BIANCO

ROSSO ROSSO

BIANCO

CORDA TESTA DI MORO

MAGNOLIA BIANCO

LILLA ROSSO BULGARO

TESTA DI MORO

GRAFITE NERO

TORTORA PANNA

TESTA DI MORO CENERE

NERO

NERO

SAHARA SAHARA

CENERE GRAFITE

TESSUTI PELLE / LEATHER FABRICS / TISSUS CUIRS

TESSUTI KAIMAN / KAIMAN FABRICS  / TISSUS KAIMAN
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Investire nelle giuste tecnologie e porre grande attenzione nel selezionare i migliori materiali permette 

di ridurre gli sprechi garantendo un maggiore rispetto per l’ambiente. Questo è l’impegno di un’azienda 

nata e sviluppatasi in un territorio da preservare con passione ogni giorno, per offrire una produzione 

sempre più sostenibile e moderna. SMA utilizza vernici ad acqua e materiali di classe E1 a bassa 

emissione di formaldeide e tutti i prodotti rispettano gli standard delle normative europee. 

L’intero ciclo produttivo esclusivamente “Made in Italy” vanta della certificazione di qualità UNI EN ISO 

9001/2008 e viene realizzato all’interno della fabbrica per un maggior controllo del prodotto.

Investing in the right technology and taking great care in selecting the best materials can reduce waste 

by ensuring greater respect for the environment. This is the commitment of a company founded and 

developed in an area to be preserved with passion every day, to deliver a more sustainable and modern 

production. SMA uses water-based paints and class E1 materials at low formaldehyde emission and all 

products meet the standards of Eucordaan legislation. The entire “Made in Italy” production cycle has the 

UNI EN ISO 9001/2008 quality certification and is made in the factory, for better control of the product.

Investir dans les bonnes technologies et s’appliquer à sélection les meilleurs matériaux permet de réduire les 

gaspillages tout en garantissant un plus grand respect de notre environnement. C’est bien là l’engagement 

d’une entreprise fondée et développée sur un territoire à préserver passionnément chaque jour, pour offrir 

une production plus écologique et plus moderne. SMA utilise des peintures à l’eau et des matériaux de 

classe E1 à faibles émissions de formaldéhydes et tous les produits répondent aux critères des normes 

européennes. L’intégralité du cycle de production est « Made in Italy » et dispose de la certification de 

qualité UNI EN ISO 9001/2008 et est fabriqué dans l’usine, pour un meilleur contrôle 

du produit.

IL MONDO SMA
Rispetto per la natura ı Respect for nature ı Respect de la nature 
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